

# 大学路嵩山路部分行道树将“搬家”

## 附近将新建6条路,可极大缓解周边区域交通压力

本报讯 家住嵩山路、大学路、南四环附近的居民,如果近期看到路旁绿化带的行道树被移走,不要吃惊,这是为修路做准备。

11月9日,二七区建设局召开新闻发布会,向社会通报二七区南部城区将新建6条道路,建成后可以极大缓解周边区域的交通压力,给市民出行和生活带来便利。

记者在现场了解到,按照市委、市政府大力推进市政基础设施建设的要求,二七区双铁路、杏贾路、南云路、长江西路、

渠北路、寒山西路已陆续进入施工阶段,以上6条道路分别位于郑西高铁桥南北附近,根据规划,修建以上6条道路需占用嵩山路、大学路、南四环和叠彩园的绿化共28336.5平方米。

这么多绿植“搬家”,如何保证成活率?对此,二七区建设局和郑州市园林局已经做好准备。

二七区建设局局长刘京威说,双方已经多次到现场勘察,并对移植量进行优化,尽可能少占绿地。同时,将严格按照大气

污染防控要求,对移植后的场地及时硬化或增设防尘设施,并在施工区域附近张贴公告进行公示,争取市民的理解和支持。

郑州市园林局城市绿化管理处副处长张永强说,目前即将进入绿化季节,比较适合苗木移植。在移植过程中,园林局将制订详细移植方案,确保成活率。

这么多绿植,移到哪儿?张永强说,品种合适的树木会补栽到现有市管道路,不适合补栽的品种会移植到苗圃里养护。记者 范光华

# 二七区开展“戏曲进校园”活动

## 在“唱念做打”中传承传统文化

本报讯 戏曲演员道具有限,如何用水袖表示下雨、风沙、生气、哭泣、喜悦等场景?如何通过服装来区分生旦净末丑?11月8日,郑州市第八十二中学的同学们上了一堂生动的“传统文化课”——在欣赏传统曲目的同时,学习戏曲知识,了解传统文化。

二七区2017年“戏曲进校园”活动由区委宣传部、区文化旅游局、区教体局和区财政局共同主办,年底前将在全区中小学演出50场。

和“灌输式”的演出不同,“戏曲进校园”更注重互动和培养学生们对传统文化的认知能力。

演出伊始,主持人先借助戏曲的服装与道具,生动地讲解了戏曲起源、戏曲人物及戏曲的艺术特点,使同学们对戏曲这门中华民族传统艺术有了全面的了解。

在戏曲艺术家们演绎《卷席筒》《掩护》《风雪配》《闹天宫》等经典戏曲选段过程中,行云流水的动作,字正腔圆的唱功,赢得了阵阵掌声和喝彩声。通过讲解,学生们更直观地了解到戏曲中骑马、坐轿、划船等精彩表现手法。

该校校长何守刚表示,这种“寓教于乐”的形式很好。戏曲进校园不仅让同学们体验了戏曲、关注到戏曲、品味到戏曲的鲜活魅力,还从中获得思想涵养



和价值支持,对营造学校健康氛围、弘扬民族文化、提高自身艺术修养和文化素质起着积极推动作用。

记者 景静 文/图

# 轮椅送到贫困户,浓浓关爱暖民心



本报讯 11月15日上午,二七区人民武装部为樱桃沟管委会袁河村50名行动不便的村民送去了全自动轮椅。

袁河村现有2300多口人,其中残疾人27名,因村子耕地面积少,村民经济收入较低,年轻人大多外出打工,留在家中的多为老人和体弱多病的妇女。

据悉,二七区人民武装部已连续3年对袁河村进行帮扶,先后看望帮助困难群众60余名。下一步,将持续开展精准扶贫活动,为更多的困难群众送去温暖。

记者 景静 通讯员 马昕 文/图

### 一周快讯

#### 二七区 稳步推进公务人员平时考核工作

本报讯 二七区委组织部、区人社局于6月26日联合下发《二七区公务员和机关事业单位工作人员平时考核方案》(二七人社[2017]42号)。近日,按照通知要求,全区81个单位结合年度目标任务,根据公务人员岗位职责,确定了每名公务人员的平时考核指标,完成了平时考核方案制订及备案。

目前,全区各单位均已按照要求完成了第二、第三季度的公务人员平时考核结果备案,第二季度全区共确定“好”10573人次、确定“良好”16138人次,第三季度全区共确定“好”10663人次、确定“良好”16299人次。记者 景静

#### 区城管局 开展垃圾分类进校园宣讲活动

本报讯 11月13日,二七区城管局在郑州市第八十二中学开展垃圾分类宣讲活动。活动现场,首先观看了“垃圾围城”视频,随后由讲解员详细说明如何进行垃圾分类。最后,工作人员通过抢答互动,使在场学生快速掌握垃圾分类知识。

郑州市第八十二中学是二七区开展垃圾分类工作的重要试点单位之一,将垃圾分类知识传递给学生,从而带动身边的人做好垃圾减量和垃圾分类,自觉履行保护环境的义务。记者 景静

#### 区住房保障服务中心 全心全意服务群众

本报讯 11月7日,中原东路112号院的住户袁国骥手里捧着一面锦旗满面笑容地来到二七区住房保障服务中心,双手握着副局长卞现刚的手激动地说:“二七区住房保障服务中心为我家办了件实实在在的大好事,真是太感谢你们了。”

房屋遗留产权办证一直以来是个疑难问题,为切实解决这个问题,中心工作人员加班加点,核对资料、走访调查,认真解决历史遗留问题,努力把全心全意为人民服务宗旨落到实处。记者 景静

#### 区工商质监局 加强成品油质量监管

本报讯 近日,二七区工商质监局严厉查处辖区内销售质量不合格油品等违法经营行为。该局结合国VI油品升级工作,对全辖区加油站实行“三查三看”:一是查成品油进货票据,二是查加油标识,三是查车用尿素商品。在全面排查的基础上组织专人对油品进行抽检,还通过集中召开行政约谈会、到企业进行行政指导、签订承诺书的方式,引导各加油站自觉加强行业自律和文明诚信经营。记者 景静 通讯员 赵正银

#### 二七区“一站式”婚检服务获新人好评

本报讯 为提升出生人口素质,提高婚检率,二七区卫生计生委强化服务意识、提高服务质量,从方便群众办事角度出发,积极推行婚检“一站式”服务平台。

二七区卫生计生委在民政局婚姻登记处特设婚前检查室,配备专业医务人员、咨询人员和流动采血车等,为前来登记的新人们提供便捷、高效的“一站式”婚检服务,让新人能在第一时间了解自身健康状况。对查出的常见性疾病,在充分尊重隐私权的基础上,提出具体的婚育意见和诊治建议,促进优生优育。

二七区婚检“一站式”服务改变了过去婚检、登记两头跑的情况,极大地缩短了群众办事时间,赢得了新人们“真方便”的一致好评,也为二七区的人口健康素质做到有力保障,婚检率从去年的20.73%提高到今年的39.4%。记者 景静

#### 安全生产文化主题公园顺利竣工

本报讯 为进一步加强安全生产宣传教育活动,不断提升居民安全意识,二七区依托嵩山路天河园,经过数月的选址、设计与安装施工,建成以宣传安全为主题的安全文化主题公园。

新建的安全文化主题公园设置了各类安全宣传展板、警示标语,开辟了宣传生产安全、交通安全、消防安全等板块内容,既有法律条文,又有安全警示知识,实现了安全文化与旅游文化的有机结合,使众多游客在观景的同时潜移默化地接受安全文化的熏陶。记者 景静

新闻连连看